
Peroni Nastro Azzurro Stile Capri aduce aroma lejeră a unei vacanțe din Insula Capri 

la Neversea    

 

 Pentru a treia oară, Peroni Nastro Azzurro este partenerul celui mai mare festival de 

muzică din Constanța  

 Peroni Nastro Azzurro Stile Capri este cel mai recent lansat sortiment din portofoliul 

Peroni Nastro Azzurro, inspirat de briza mării și aroma vacanțelor italiene 

 

București, 29 iunie 2023. Peroni Nastro Azzurro aduce atmosfera insulei Capri în acest la an la 

Neversea, cel mai mare festival de muzică de la malul mării, care are loc în perioada 6-9 iulie, 

și invită participanții să descopere zona de experiență italiană, alături de noul sortiment de bere 

lejeră de festival, Peroni Nastro Azzurro Stile Capri.   

Pe lângă aroma inspirată de vacanțele din Italia și învăluiți de beat-urile celor mai frumoase 

piese ale artiștilor îndrăgiți, festivalierii vor descoperi că plaja Peroni Stile Capri este pregătită 

să le ofere o experiență nouă. Cu o formă inedită, care duce cu gândul tot la zilele însorite și 

plăcute de vară petrecute la malul mării, zona Peroni Stile Capri a fost realizată după un concept 

dezvoltat la nivel global care este prezentat în premieră la Neversea. Aici, oamenii sunt așteptați 

cu multe surprize care așteaptă să fie descoperite, dar și cu sortimentele inconfundabile de 

bere care aduc experiența italiană super -premium direct pe plaja din Constanța. 

„Suntem încântați să revenim la Neversea și anul acesta! Îi așteptăm pe festivalieri cu noul 

Peroni Nastro Azzurro Stile Capri, o bere lejeră, cu gust de vacanță, perfectă pentru un festival 

de vară. 

Vom aduce atmosfera Insulei Capri la malul Mării Negre printr-un concept inedit, ce recreează 

o plajă desprinsă din peisajele acestei zone în care oamenii se pot bucura de premii estivale și 

experiențe de neuitat!” spune Iulia Andreșoiu, Vicepreședinte Marketing Ursus Breweries.   

Peroni Nastro Azzurro Stile Capri: berea cu iz de vacanță, direct la festival 

Lansată la finalul primăverii, Peroni Nastro Azzurro Stile Capri este o bere blondă, ușoară, cu o 

concentrație mică de alcool (4,2%). Aceasta păstrează esența Peroni Nastro Azzurro, dar 

înglobează în aroma sa note de lămâie și frunze de măslin pentru a obține un gust lejer, foarte 

răcoritor, în stilul său emblematic. De asemenea, sortimentul menține standardele înalte cu 

care consumatorii sunt obișnuiți și oferă un gust echilibrat și aromat, mai puțin amărui, perfect 

pentru o vacanță, fie ea la festival, ori pe o plajă însorită de pe coasta Italiei. Designul premium 

al ambalajului completează întreaga experiență.  

Premii pentru cei care colectează separat 

Peroni Nastro Azzurro păstrează tradiția și în acest an și organizează o acțiune de colectare a 

dozelor de aluminiu în cadrul Neversea, iar festivalierii care aleg să nu arunce deșeurile la 

întâmplare vor fi recompensați pentru eforturile lor cu premii. Astfel, 5 doze colectate vor aduce 

unul dintre cele trei modele de brățară de festival, 10 doze se vor transforma într-un pahar de 



colecție, în timp ce 15 doze vor fi recompensate cu o geantă frigorifică, perfectă pentru plajă 

sau picnic. Dispozitivele de colectare și compactare ale dozelor vor fi amplasate în incinta 

festivalului.  

Despre Peroni Nastro Azzurro 

Produs în Italia după rețeta originală din 1963, Peroni Nastro Azzurro exemplifică tradițiile 

măiestriei, pasiunii și flerului italian. Născută la Roma, în 1963, Birra Peroni a fabricat ceea ce 

avea să devină cel mai mare și mai faimos produs de export: Peroni Nastro Azzurro. Marca de 

bere italiană premium numărul 1 la nivel global, Peroni Nastro Azzurro, este preparată cu 

blândețe pentru un gust efervescent, răcoritor și proaspăt, plin de viață. 

Despre Ursus Breweries 

Ursus Breweries este cel mai mare producător de bere din România. Mărcile din portofoliul 

Ursus Breweries sunt: URSUS, Timișoreana, Ciucaș, Peroni Nastro Azzurro, Kozel, Azuga, Pilsner 

Urquell, Asahi Super Dry. În prezent, Ursus Breweries deține 3 fabrici de bere: în Brașov, Buzău 

și Timișoara și o mini-facilitate de producție în Cluj-Napoca. Ursus Breweries face parte din 

Asahi Europe & International.  Pentru mai multe informații despre companie și programele sale, 

vă rugăm să vizitați: www.ursus-breweries.ro  și www.desprealcool.ro. 

 

http://www.desprealcool.ro/

